



群众自发送别袁隆平院士

▲ 5月22日,群众自发前往湖南杂交水稻研究中心为袁隆平院士送行。当日,袁隆平院士的遗体从中南大学湘雅医院起灵,前往长沙明阳山殡仪馆。中途,灵车在袁隆平院士长期生活工作的湖南杂交水稻研究中心绕行一周,大批群众自发沿途送别袁隆平院士。

拉丁美洲 新冠死亡超100万例

法国发现“极为罕见”变异病毒

中新社北京5月23日电 综合消息:世界卫生组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间22日14时49分(北京时间20时49分),全球新冠肺炎确诊病例较前一日增加607681例,累计达到165772430例;死亡病例增加12457例,累计达到3437545例。

另据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据,截至北京时间23日10时20分,全球累计确诊病例为166444988例,累计死亡病例3449807例。

美洲:拉丁美洲新冠死亡超100万例

约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据,美国累计确诊病例超3310万例,达33103373例,其中死亡589702例。

据印度《论坛报》22日报道,印度各地最近报告8848例毛霉菌病病例。印度“Scroll”网站当天援引医生的话称,类固醇药物的使用导致了毛霉菌病感染病例的增加。

据印度《论坛报》22日报道,印度化工和化肥部部长萨达南达·高达表示,全印度的毛霉菌病感染病

例达8848例,其中情况最严重的古吉拉特邦共有病例2281例。新德里麦克斯医院的内科负责人提库(Tickoo)在接受“Scroll”采访时表示,类固醇被大量用于新冠的治疗,这导致了毛霉菌病病例的增加。提库说,对于重症新冠病毒患者,有证据证明类固醇的有效性。但对于那些轻症患者,他们并不需要使用类固醇。

据约翰斯·霍普金斯大学统计,截至22日,拉丁美洲累计新冠死亡病例已超过100万例。占全球8%人口的拉丁美洲报告了全球约29%的新冠死亡病例。其中,排在前五位的国家依次为巴西、墨西哥、哥伦比亚、阿根廷和秘鲁。据泛美卫生组织(PAHO)21日数据显示,拉美和加勒比地区仅有约3%的民众已接种新冠

祸不单行! 印度出现近9000例毛霉菌病病例

印度卫生专家称毛霉菌病为“流行病中的流行病”,由自然环境中存在的“毛霉”真菌引发,患有糖尿病的新冠患者进行激素治疗后容易感染该病菌,其症状表现为头疼、鼻出血、咳血、面部麻木和肿胀、视力模糊、呼吸困难等,致死率高。

印度卫生部20日要求各邦根据《流行病法》宣布毛霉菌病为应通报的法定流行病,并呼吁所有医疗

肺炎疫苗。

欧洲:法国发现“极为罕见”变异新冠病毒

法国政府22日更新的数据显示,该国累计确诊病例达5593962例,较前一天新增12611例;累计死亡病例108526例,较前一天新增89例。据法新社22日报道,法国西南部城市波尔多一街区近50人感染了一种“极为罕见”的变异新冠病毒,该变异病毒由英国发现的变异病毒发生新突变而来。

意大利卫生部22日公布的数据显示,过去24小时内,意大利新增确诊病例4717例,累计确诊病例超418万例;新增死亡125例,累计死亡125153例。当天,意大利卫生部发布声明说,意北部瓦莱达奥斯塔大区的疫情风险等

级从中风险“橙色”调降至低风险“黄色”,该行政命令将于24日生效。届时,意大利全境都将属于疫情低风险“黄色”区域。

德国疾控机构22日数据显示,该国新增确诊病例7082人、新增死亡170人。德国“时代在线”实时数据显示,截至当天18时许,德国累计确诊病例3650717人、死亡87977人。德国约40%的人口已接种至少一剂新冠疫苗。

马来西亚卫生部22

斯里兰卡再度实施出行限制令

▼ 5月22日,斯里兰卡警察在科伦坡街头对过往行人和车辆进行检查。斯里兰卡本轮疫情自4月中旬该国新年后日益严峻。为防止疫情蔓延,斯里兰卡政府21日起再度实施全国性出行限制令,在此期间民众不得擅自离开居所,餐厅等营业场所和企业都关闭。



新华社发(阿吉特·佩雷拉摄)

Advertisement for Bagus Pipi KIDS Surgical Mask, featuring a child wearing a mask and text: 'Masker anak nyaman digunakan sehari-hari', 'BFE ≥ 98%', 'Desain Masker terdaftar', 'Medis等級防護口罩', '長時間佩戴更加舒適'.

Advertisement for GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete, featuring an elephant logo and text: '蒸压加气混凝土', 'BATA RINGAN GRAND ELEPHANT', 'RINGAN, KUAT & LENGKAP UNTUK KEBUTUHAN KONSTRUKSI ANDA'.

截至当地时间22日8时,非洲累计确诊病例达4746782例,累计死亡病例127997例,累计康复病例4293343例。为海外中国公民接种新冠疫苗的“春苗行动”22日在乌干达正式启动,345名在乌中国公民当天接种了中国国药集团新冠疫苗。截至22日,乌干达累计确诊病例43507例,累计死亡病例350例,累计治愈病例42880例,新冠疫苗累计接种人数达497821人。

联合国经社事务部:袁隆平是真正的粮食英雄

当地时间5月22日,联合国经济和社会事务部发文缅怀袁隆平。联合国经济和社会事务部表示,袁隆平研发的杂交水稻使数百万人脱离了饥饿,他是“真正的粮食英雄”。尽管袁隆平离开了人们,但他所留下的遗产及结束饥饿的使命将持续下去。

Large advertisement for Bagus SERAPAIR HEAVY DUTY DEHUMIDIFIER. Features include: '除湿·防霉·除异味', 'Ruangan Bebas Lembab', '强力除湿', '潮气 UDARA LEMBAB', 'DAPAT DIGUNAKAN UNTUK: SEPATU, LEMARI, FURNITUR, KAMERA, DAPUR, TOILET', 'Dapat Diisi Ulang Refillable 可替换补充剂', '官方电商合作平台: Shopee, tokopedia, JD.ID', '您可在附近超市、便利店选购: 700, 450, 225, 50', 'www.bagusidn.com', '关注我们: @ bagus.idn'.